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Τα επόμενα βήματα για την πώληση του 30% του
αεροδρομίου «Ελ. Βενιζέλος»

2019/11/21 16:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα επόμενα βήματα για την πώληση του 30% του αεροδρομίου «Ελ. Βενιζέλος»
περιγράφονται, μεταξύ άλλων, στην έκθεση της ΕΕ για την μεταμνημονιακή εποπτεία
της Ελλάδας.

Eπιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Στην ενότητα για το πλάνο αξιοποίησης των περιουσιακών στοιχείων του ΤΑΙΠΕΔ,
αναφέρεται ότι έως τις αρχές του 2020 θα υποβληθούν οι δεσμευτικές 
προσφορές, με αποτέλεσμα το κλείσιμο της συναλλαγής έως τα τέλη του 2020.

Όπως υπογραμμίζεται, παραμένει άγνωστο, εάν το ΤΑΙΠΕΔ αποφασίσει, πριν από τις
δεσμευτικές προσφορές, την κατάθεση μη δεσμευτικών προσφορών ή προχωρήσει
απευθείας στις δεσμευτικές.

Σημειώνεται ότι στην εκδήλωση αρχικού ενδιαφέροντος εμφανίστηκαν 10 επενδυτικά 
σχήματα.

Tα βασικά σημεία της αναφοράς για το ΔΑΑ στην έκθεση

Σύμφωνα με την Συμφωνία για την Ανάπτυξη του Αεροδρομίου, οποιαδήποτε
μεταφορά των μετοχών που υπερβαίνουν το 25% του μετοχικού κεφαλαίου του ΔΑΑ
απαιτεί τη συγκατάθεση όλων των υπαρχόντων μετόχων.

Η «Συμφωνία Απαλλαγής» μεταξύ των μετόχων του ΔΑΑ προβλέπει:

α) Συγκατάθεση που ζητήθηκε με τη συμφωνία ανάπτυξης των αερολιμένων των
υφιστάμενων μετόχων για την πώληση του 30% των μετοχών του ΤΑΙΠΕΔ μέσω της
διαδικασίας ιδιωτικοποίησης

β) Συνεργασία του ΔΑΑ για την παροχή όλων των απαιτούμενων πληροφοριών στο
πλαίσιο της ιδιωτικοποίησης διαδικασία και

γ) Δικαιώματα εταιρικής διακυβέρνησης (δηλ. μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κλπ.)
θα συνοδεύει το 30% των μετοχών που πωλούνται.

Μετά την αξιολόγηση των προτάσεων των επενδυτών, οι επιλέξιμοι επενδυτές θα
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προβούν, είτε σε φάση προσφορών μη δεσμευτικών, υπό την προϋπόθεση ότι το
ΤΑΙΠΕΔ επιλέξει να συμπεριλάβει μια τέτοια ενδιάμεση φάση στο διαγωνισμό ή
απευθείας στη φάση δεσμευτικών προσφορών.

Εάν υποβληθούν μη δεσμευτικές προσφορές, οι δεσμευτικές προσφορές αναμένονται
έως τον Απρίλιο του 2020 και το οικονομικό κλείσιμο της συναλλαγής μέχρι το τέλος
του έτους 2020.

Σε αντίθετη περίπτωση, έως τον Φεβρουάριο του 2020.


